



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных Всемирному дню защиты детей

Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных международному дню защиты детей.

В праздничный день сотрудники аппарата следственного управления приняли участие в мероприятиях проводимых в муниципальном учреждении культуры и спорта "Геолог" г. Салехарда, где поздравили собравшихся ребят с праздником детства, вручили подарки, а также рассказали о простых правилах безопасного поведения во время летних каникул, на природных объектах и дома.

01 Июня 2016

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1044051>